

Interpelláció a buszfolyosóért

Alexa György a XVII. kerület országgyűlési képviselője 2007. december 10-én a Parlament plenáris ülésén interpellációt adott be a Gazdasági és Közlekedési miniszterhez, a Rákoskeresztúr – Őrs Vezér tér buszkorridor kérdésében.



„Tisztelt Államtitkár Úr! A XVII. kerületnek, Kőbányának, és a körülöttük lévő agglomerációnak legnagyobb problémája a közúti közlekedés lassúsága. Ennek oka, hogy kötőpályás közlekedés hiányában több százezer ember a Pesti út – Jászberényi út szakaszon kénytelen egyéni vagy tömegközlekedési eszköz igénybevételével megközelíteni az Őrs vezér teret, hogy elérjen a város centrumába.

Ma ott tartunk, hogy a reggeli órákban több ezer jármű dugóról-dugóra haladva vesztegel az ezen a részen kialakuló forgalomban. Az elmúlt egy évben a Fővárosi Önkormányzat illetékeseivel – az illetékes Városüzemeltetési Főpolgármester-helyettesel együttműködve dolgoztunk azon, hogy Európai Unió pályázat segítségével kialakuljon a Pesti út – Jászberényi út tömegközlekedési forgalmát gyorsító, rákosmenti buszfolyosó.

A projekt megvalósulása választókerületem, Rákosmentelakosai mellett a körülöttünk levő településeken élők közlekedését

is segíti majd. Az elképzelést, melyet a Főváros hatékonyan képviselt, a Közép-magyarországi régió és az elmúlt napokban a kormányzat is támogatta.

A buszfolyosó megvalósulásához egy, a MÁV Zrt. és a főváros között lebonyolítandó, az úgynevezett Élessarok környékét érintő, mintegy háromezer négyzetméteres terület cseréje, is szükséges.

A Főváros megkeresésére a MÁV Zrt. segítőkészen reagált, de a gyors lebonyolítás a pályázat leadása érdekében halaszthatatlan.

Kérdezem Államtitkár Urat: Válassza-e a hatékony és gyors közreműködést a MÁV Zrt. és a Főváros közötti eredményes tárgyalás meggyorsítása érdekében? Mert ez a több százezer ott élő ember számára rendkívül fontos. Várom megtisztelő válaszát!”

A GKM nevében Garamhegyi Ábel államtitkár válaszolt. Elmondta,

hogy a Kormány valóban minden megteszi a buszfolyosó mihamarabbi megépítése érdekében. Ehhez nagy segítség a Főváros példaértékű együttműködése az érintett vállalatokkal csakúgy, mint a helyi országgyűlési képviselők tevékenysége. A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium a felvetésnek eleget téve segíteni fogja a területcsere gyors és eredményes lebonyolítását.



Ki mit tud? székperúaknak

A Társadalmi Egyesületek XVII. kerületi Szövetsége (TESZ) újra megrendezte a kerületi nyugdíjas Ki mit tud?-ot. A Dózsa Művelődési Házban 34 produkció – melyet félszáz jelentkezőből választott ki a zsűri – került bemutatásra, három (vers és prózamondó; ének, dal, nóta; egyéb) kategóriában. A közönséget és a szereplőket – kerületi magánemberek, nyugdíjas klubok, dal-körök, kertbarát klubok tagjai – Lukoczi Károly, a TESZ elnöke köszöntötte. Vers (több saját), próza, paródia, népdal, operett, szonon, citera, szájharmonika, cigánytánc, magyar nóta egyaránt látható, hallható volt az igazán színvonalas produkciók között. A zsűrinek (elnök Faragó Ildikó, a Balassi Gimnázium magyartanára, Mecseki Hargita képző- és énekművész, Nagy Anikó és Morauszky András önkormányzati képviselők, valamint Alexa György országgyűlési képviselő) igen nehéz dolga volt a döntéshozatalok, de biztosan mondhatjuk, mindenki nyertes volt, aki részt vett a jó hangulatú rendezvényen.

Dudás László

A Nyugdíjas Ki mit tud? győztesei. **Egyéb kategória** (instrumentális zene, operett, táncdal, humor, tánc): 1. helyezett: Dózsa Klub – színpadi cigánytánc; 2. helyezett: Kovács Pál – szájharmonika (Berky Lili Klub); 3. helyezett: Király Ibolya – humor (Rákoskerti lakos). **Vers és prózamondó kategória**: 1. helyezett: Velez Lászlóné – vers (Rákoscsabai lakos); 2. helyezett: Kabai Györgyné – saját vers (Enzsől Ellák Irodalmi Klub); 3. helyezett: Farkas Viola – saját vers (Akadémia-útelep). **Ének, dal, nóta kategória**: 1. helyezett: Tóth Józsefné – népdal (Rákoshegyi Kertbarát Klub), 2. helyezett: Rákoshegyi Rezedák Népdalkör – népdal, 3. helyezett: Bori Rózsa – nóta (Rákoshegyi Rezedák Népdalkör).

Megsértett szülők és gyerekek

Sorstársaik nevében is fordult nyílt levélben Dr. Csillag Istvánhoz az a házaspár, akiket felháborított az ismert közéleti ember sértő kijelentése a Dawn-szindrómával született gyerekekről.

Tisztelt Dr. Csillag István!

Ön a Fiatal Liberálisok Egyesülete által december 8-án Magyarország gazdasági versenyképességéről szervezett konferencián elhangzott előadásában a „legutoljára a mongolidióták alatt Lengyelországban” szófordulatot használta. Előrebocsátom, hogy előadásának gazdasági, illetve politikai tartalmával jelen levelünkben nem kívánunk foglalkozni.

Alapvetően jóindulatú emberek lévén feltételezzük, hogy Ön esetleg nem tudja, hogy a „mongolidióta” kifejezés pontosan mit takar. A jelenség hivatalos orvosi neve 21-es triszómia, azaz Down-szindróma, amely egy veleszületett kromoszóma-rendellenesség; a 21. kromoszómapár hibás sejtosztódásának következtében jön létre, és közepsúlyos értelmi fogyatékossgal, valamint testi rendellenességekkel társul. A mongolidióta elnevezés vélhetően a 19. században született, abból eredően, hogy az egyik jellemző testi elváltozás az egymástól a szokásosnál távolabb ülő kissé ferde, mongoloid szemek kialakulása.

A 20. század második felében több neves genetikus, valamint a mongol delegáció kérelme eredményeként a WHO hivatalosan is elismerte a kifejezés sértő és félrevezető voltát, és a Down-Szindróma elnevezést tet-



te használatossá helyette. Amint azt Czeizel professzor úr is elmondta egy vele készült interjúban, „az idióta (mint orvosi kategória) IQ-ja nem éri el a 25-öt, a Down-os IQ-ja 50 vagy 60 is lehet. A Down-osok egyáltalán nem idióták. A másik gond, hogy a mongol egy nép neve, és semmi köze ehhez a kórhoz.”

A téves és többszörösen sértő kifejezés használatán túl megdöbbentőnek és felháborítóknak találjuk, hogy ezen fogyatékkal élő csoport elnevezését Ön pejoratív jelzőként használta; nem tudjuk, hogy ezzel mire és milyen okból kívánt utalni, de nem is érdekel. Véleményünk szerint nem kérdés, hogy ezzel mind Down-szindrómás embertársainkat, mind pedig családjaikat, szeretteiket és környezetüket emberi méltóságukban mélyesen megsértette.

Felszólítjuk, hogy a sértés elhangzásához hasonló módon, nagy nyilvánosság előtt kérjen ezért mindannyiunktól bocsánatot.

Egy Down-szindrómás kisfiú szülei

VÉGLEGES SZÖRTELENÍTÉS VILLANÓFÉNNYEL!
 Ár: 1000 Ft (átlag 2000 Ft)
 Fűtőtestek elmozdítása (nyílt, zárt)
 Fűtőtestek elmozdítása (szűk)
 Fűtőtestek kezelése (árcs)
 • Pajezs szörtelemzés 5.000 Ft
 • Bajusz szörtelemzés 3.500 Ft
 • Hórsz szörtelemzés 6.500 Ft
 06-209-57-57-26

VÖRÖSRÉZCSŐ
 Víz-, gáz-, fűtés-, klíma-hűtőtechnika részére
 Nagy- és kiskereskedelem
 Forrasztható és menetes idomok, forrasanyagok!
Cu-TECHNIK Kft.
 ISO 9001
 1173 Bp., Pesti út 37.
 Tel/fax: 258-9411
 1135 Bp., Jász utca 81/b.
 Telefon/fax rendelésfelvétel
 Tel: 359-5883, fax: 339-5007
 Mobil: 06-30-954-6306
 www.cu-technik.hu
 E-mail: cu-tech@cu-technik.hu

Suzuki Gusztáv MSZ EN ISO ISO 9001

SZALONAUTÓ VÁSÁR!

JANUÁR 1-31. KÖZÖTT!

0 KM-ES SZALONAUTÓK

ÓRIÁSI KEDVEZMÉNNYEL!

Jöjjön, megalkuszunk!

1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu * www.suzukigusztav.hu
 Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
 Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487